

Rozpočet a Zoznam technologického vybavenia

Názov zákazky: Rekonštrukcia vybraných priestorov pavilónu E na stravovaci prevádzku

Časť zákazky : Časť E - Technológia kuchyne - Varná, umývací a výdajná technika

Obstarávateľ: Psychiatrická nemocnica Philippa Pinela	Dodávateľ: EWES SK, s.r.o.	Ponuku spracoval: Ing. Dušan Ovečka
Adresa: Malacká cesta 63, 902 01 Pezinok	Adresa: Palisády 50, 811 06 Bratislava	Tel. kontakt: 0903720964
IČO: 30801397	IČO: 50868497	mail: dusan.ovecka@ewes-sk.eu
DIČ: 2022140483	DIČ: 2120527563	Dátum: 28.3.2023

V navrhovanom riešení je požadované použiť vysokokvalitné zariadenia spĺňajúce hygienické požiadavky, šetrenie elektrickou energiou, vodou a pracovnou silou, čo prinesie konečný ekonomický efekt. Musí to byť zariadenia s vysokou životnosťou. Zariadenia musia byť vyrobené kompletne z potravinárskej ocele – NEREZ AISI 304. Aktívna technológia musí byť v navrhovanom riešení je požadované dodržať minimálne požiadavky a technické charakteristiky uvedené v požadovanej technickej špecifikácii.

Vodovodné batérie ,ktoré sú v zozname zariadení musia byť adekvátne zaťaženiu, ktoré sa na ne kladie (t.j. nie domácnostné) , ale pre profesionálne využitie.

Pri predpísaných zariadeniach je požadované dodržať inštalované príkony charakteristiku D14 zariadenia, úroveň kvality podľa referenčnej značky výrobcu vyznačenej v xls súbore. Minimálne odchýlky v rozmeroch sú prípustné, avšak je potrebné na ne upozorniť resp. upraviť ďalšie rozmery zariadení nimi ovplyvnené (napr. Digestory). Výrazné odchýlky Ponuku je potrebné spracovať za pomoci výkresovej dokumentácie, ktorá je neoddeliteľnou časťou tender dokumentácie.

Nerezový nábytok je potrebné naceniť v zmysle požiadaviek v tender dokumentácii. Je podstatná hrúbka pracovnej plochy 50mm, hrúbka nerezového plechu pracovných plôch stolov min 1,0mm , hrúbka nerezového plechu varných zostáv min 2,0mm.

Všetky drezy musia byť ľahané (nie zvárané).

Digestory , ak sú dodávkou technológie, navrhnuť v zmysle požiadaviek. Digestory bez ventilátorov a s osvetlením.

Úspešný uchádzač doloží pred podpisom zmluvu ku každému ponúknutému zariadeniu technický list s parametrami, charakteristikou, , fotografiou, resp. tech. náčrtom(stoly) a ich zostavy, ktorý bude jasne preukazovať, že ponúkajú tovar spĺňa podmienky požadované touto dokumentáciou.

Každý technický list musí byť označený pozíciou so zoznamom zariadení

Ivestor má právo zadať uchádzačom vyzorkovať ťažiskové zariadenia ako: konvektomat, umývačka riadu, smažička pánvica

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
				PRÍPRAVOVNÁ VAJEC									
				UPRATOVÁČKA									
				SKLAD DENNÝ									
				PRÍPRAVA MASA									
				PRÍPRAVA ZELENINY ČISTÁ									
				MÚČNA KUCHYŇA									
68	217725	ECO202T2A0	Electrolux Professional	KONVEKTOMAT , EL, 20X2/1 PLNOPROGRAMOVATEĽNÝ	<p>Vnútoraná kapacita varnej komory je 20 nádob GN 2/1, alebo 40 nádob GN 1/1. Minimálny rozstup medzi zásuvami je 65 mm, aby pri použití nádob s hĺbkou 65 mm bol dostatočný priestor na prúdenie teplého vzduchu / pary v celom objeme varnej komory.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Zariadenie musí byť dimenzované na prípravu 180 kg surového pokrmu na jeden várny cyklus. -Zariadenie je celkovo vyrobené z ušľachtilej nehrdzavejúcej ocele AISI304. -Zariadenie musí vyrábať nasýtenú paru vo vlastnom integrovanom bojleri. -Bojler vyrobený z ušľachtilej nehrdzavejúcej ocele AISI316 so zvýšenou odolnosťou voči agresívnemu vplyvu solí, alebo vody pri príliš vysokom zmäkčení prostredníctvom lokálneho, alebo centrálného zmäkčovania. -Presná kontrola vlhkosti vo varnej komore meraná priamym spôsobom sondou umiestnenou vo varnej komore. Meranie sa uskutočňuje kontinuálne počas celého várneho procesu a zohľadňuje aj sekundárnu vlhkosť produkovanú zohrievanou surovinou. -Možnosť nastavenia úrovne pary pri varení od 0 % (pre čisté suché pečenie), do 100 % (pre varenie vo vode) -Nastavenie zariadenie pomocou farebného dotykového panelu, s možnosťou vytvorenia vlastného prostredia, vlastného výzoru ovládacieho panelu a vlastného zoradenia a výberu používaných funkcií. -V ponuke ovládacieho panelu sú 3 rôzne úrovne práce <ol style="list-style-type: none"> 1. Manuálne nastavovanie každého várneho cyklu, s možnosťou neskoršieho uloženia takéhoto cyklu do vlastných programov 2. Výrobcom vložené automatické programy s výberom so základných 9 potravinových kategórií. Zariadenie užívateľa navádza po jednotlivých krokoch, aby si mohol pre prípravu vybraného pokrmu zároveň zvoliť svoje vlastné nastavenia tak, aby výsledok varenia mal špecifiká podľa užívateľa. Takto upravený automatický program je možné tiež uložiť do vlastných programov. 3. Vlastné programy, ktoré si užívateľ môže sám vytvárať, alebo upravovať z automatických programov. Zariadenie umožňuje uchovať minimálne 1000 vlastných programov, každý môže mať až 16 várnych krokov. Každý program je možné personalizovať názvom, fotografiou, zaradením do vlastných kategórií, ako aj zaheslovaním v prípade používania zariadenia viacerými používateľmi. 	1162	1066	1794	1		65,4	23 198,50 €	23 198,50 €

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
78	506066	EPPWEALMS	Electrolux Professional	UMÝVAČKA ČIERNEHO RIADU , AUTOM. 1433MM	<p>Predné a postranné panely, umývacie nádrže a filter nádrže, umývacie a oplachové ramená vyrobené z ušľachtilej nerez ocele AISI304.</p> <p>-Dvojplášťový, plne izolovaný poklop s automatickým zdvíhaním / spúšťaním vr. Bezpečnostného spínača.</p> <p>-Zadná časť umývačky úplne zakrytovaná.</p> <p>-18-litrový atmosférický boiler [10,5 kW]</p> <p>-Konštantná oplachová teplota 84 ° C,</p> <p>-Teplota umývania 55/65 ° C.</p> <p>-Bojler z nerez ocele 304L pre vyššiu ochranu proti korózii.</p> <p>-Štyri umývacie programy: 180/360/540 sekund a nepretržitý.</p> <p>-Samočistiaci cyklus.</p> <p>-software musí zabezpečiť správnu teplotu a tlak po celý čas oplachu a garantovať správny oplachovací výkon nezávisle od tlaku vody v sieti [min.0,5 baru].</p> <p>-Účinný spätný ventil [triedy A] zabraňuje spätnému nasatiu vody v prípade náhleho poklesu tlaku vody v sieti.</p> <p>-Elektronické ovládanie s auto diagnostickým systémom pre detekciu porúch a prípravou pre zavedenie HACCP;</p> <p>-príprava pre Systém kontroly odberového maxima energie.</p> <p>-Digitálny ukazovateľ teploty umývacej / oplachovej vody.</p> <p>-Možnosť priebežného plnenia pomocou nakladacieho / vykladacieho stola</p> <p>-Komora 1300x630x600 mm [vhodná aj pre umývacie koše 500x500mm].</p> <p>-Objem umývacie nádrže 150 l.</p> <p>-Kapacita nákladky: 6xGN1 / 1</p> <p>-Dodať vr. 1 koša drôteného koša a 2 držiakov na nádoby.</p> <p>Rozmery minimálne 1400/870/1700 mm</p> <p>Rozmery maximálne 1460/920/1790 mm</p> <p>Maximálny príkon elektro 26 kW/400V</p>	1433	890	1760	1		26	19 310,44 €	19 310,44 €
78A	860413	ADAU	Electrolux Professional	Automatický zmäkčovač na teplú vodu	príslušenstvo pre pozíciu 78	245	480	560	1		0,06	692,30 €	692,30 €
					VARŇA								
87	217782	ECOG101T2G0	Electrolux Professional	KONVEKTOMAT, 10XGN1/1, PL PLNOPROGRAMOVATEĽNÝ	<p>Vnútoraná kapacita varnej komory je 10 nádob GN 1/1, alebo 20 nádob GN ½. Minimálny rozstup medzi zásuvkami je 65 mm, aby pri použití nádob s hĺbkou 65 mm bol dostatočný priestor na prúdenie teplého vzduchu / pary v celom objeme varnej komory.</p> <p>-Zariadenie musí byť dimenzované na prípravu 50 kg surového pokrmu na jeden várny cyklus.</p> <p>-Zariadenie je celkovo vyrobené z ušľachtilej nehrdzavejúcej ocele AISI304.</p> <p>-Zariadenie musí vyrábať nasýtenú paru vo vlastnom integrovanom bojleri.</p> <p>-Bojler vyrobený z ušľachtilej nehrdzavejúcej ocele AISI316 so zvýšenou odolnosťou voči agresívnemu vplyvu solí, alebo vody pri príliš vysokom zmäkčení prostredníctvom lokálneho, alebo centrálného zmäkčovania.</p> <p>-Presná kontrola vlhkosti vo varnej komore meraná priamym spôsobom sondou umiestnenou vo varnej komore. Meranie sa uskutočňuje kontinuálne počas celého várneho procesu a zohľadňuje aj sekundárnu vlhkosť produkovanú zohrievanou surovinou. -Možnosť nastavenia úrovne pary pri varení od 0 % (pre čisté suché pečenie), do 100 % (pre varenie vo vode)</p> <p>-Nastavenie zariadenie pomocou farebného dotykového panelu, s možnosťou vytvorenia vlastného prostredia, vlastného vzhľadu ovládacieho panelu a vlastného zoradenia a výberu používaných funkcií.</p> <p>-Na ponuke ovládacieho panelu sú 3 rôzne úrovne práce</p> <p>1. Manuálne nastavovanie každého várneho cyklu, s možnosťou neskoršieho uloženia takéhoto cyklu do vlastných programov</p> <p>2. Výrobcom vložené automatické programy s výberom so základných 9 potravinových kategórií. Zariadenie užívateľa navádza po jednotlivých krokoch, aby si mohol pre prípravu vybraného pokrmu zároveň zvoliť svoje vlastné nastavenia tak, aby výsledok varenia mal špecifickú podľa užívateľa. Takto upravený automatický program je možné tiež uložiť do vlastných programov.</p> <p>3. Vlastné programy, ktoré si užívateľ môže sám vytvárať, alebo upravovať z automatických programov. Zariadenie umožňuje uchovať minimálne 1000 vlastných programov, každý môže mať až 16 várnych krokov. Každý program je možné personalizovať názvom, fotografiou, zaradením do vlastných kategórií, ako aj zaheslovaním v prípade používania zariadenia viacerými používateľmi.</p>	867	775	1058	1	31	1,1	12 365,08 €	12 365,08 €

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM	
	V poz. 78		Electrolux Professional		<p>USB rozhranie, pre sťahovanie, nahrávanie alebo výmenu programov medzi zariadeniami, inovovanie programových verzii zariadenia, sťahovanie HACCP údajov, štatistik, informácií pre servis, atď.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Možnosť WI-FI pripojenia zariadenia na centrálnu sieť, alebo e-cloud -Viacbodová pokrmová sonda (minimálne 6 bodov) ktorá je nastavená aby merala ako referenčnú varnú teplotu tú, ktorá je najnižšie nameranou hodnotou zo všetkých 6 bodov. Služí ako systém zabezpečenie proti nesprávnemu zapichnutiu sondy - napríklad, keď sa hrot sondy dotýka kovovej varnej nádoby, tak tento bod, ktorý indikuje najvyššiu teplotu, nebude zohľadnený pre ukončenie varného procesu) -Minimálne 5 rôznych cyklov automatického umývania varnej komory s možnosťou používania tekutých umývacích prostriedkov, alebo pevných umývacích prostriedkov (umývacie prášky a tabletky). Možnosť úpravy zvoleného cyklu v závislosti od momentálneho znečistenia. Skrátením umývacieho cyklu, prípadným preskočením niektorého z umývacích rokov, zariadenie šetrí vodu, energiu ako aj spotrebu čistiacich prostriedkov. -Zabudovaný automatický cyklus odkamnenia bojlera a celého parného cyklu vrátane varnej komory, ktorý sa realizuje počas automatického umývania zariadenia. -Minimálne 7 rýchlosti ventilátora v rozmedzí od od 300 do 1500 otáčok za min. -Rozsah teplôt pre suché pečenie od 25 °C do 300 °C, -Rozsah teplôt pre miešaný várny cyklus od 25 °C do 250 °C -Rozsah teplôt pre čisto parný cyklus od 25 °C do 130 °C -Špeciálne automatické programy pre varenie s nízkou energiou, varenie Eco-delta, nízkoteplotne varenie, program regenerácie, varenie Sous-Vide, varenie v statickej rúre, program pasterizácie čerstvých cestovín -Súčasné varenie na viacerých úrovniach (Multi-timer), zariadenie stráži a upozorňuje používateľa, kedy má vložiť, alebo vybrať jednotlivé pripravované pokrmy z jednotlivých úrovní. Takto je možné v jednom čase pripraviť rôzne druhy jedál bez zmiešania chuti, a tiež zorganizovať prácu zariadenia tak, aby jednotlivé jedlá boli pripravené v správnom čase. Jednotlivé sekcie súčasného varenia je možné v celku uložiť do svojich programov, pre možné budúce opakovanie bez nutnosti opätovného zadávania -Plánovač varenia a poznámky – zariadenie upozorňuje užívateľa na vopred uložené poznámky pre seba, alebo aj pre kolegov. 								0,00 €	
	V poz. 78		Electrolux Professional		<p>Energetická a časová optimalizácie varenia – zariadenie po zadaní jednotlivých jedál z módu programov zoradí postup prípravy tak, aby jednotlivé jedlá boli pripravované v správnom čase, a tiež aby celková spotreba energie zariadenia bola najnižšia možná.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Možnosť vzájomnej komunikácia medzi konvektomatom a šokovým schladzovačom. Cely proces komunikácie môže prebiehať iba na ovládacom paneli jedného zo zariadení, pričom konvektomat v dostatočný čas pred ukončením varného cyklu pokrmy, ktorý sa má následne šokovo schladzovať / zmrazovať, aktivuje šokový schladzovač, aby bola komora zariadenia dostatočne vychladená na začatie cyklu schladzovanie ihneď po skončení varného cyklu. Zároveň šokový schladzovač, napríklad z funkciu kysnutia, v dostatočnom predstihu aktivuje konvektomat, aby komora zariadenia bola dostatočne predhriata a nastavená na správny program v momente, kedy je cesto v schladzovači správne nakysnuté a pripravené k okamžitému pečeni. -Ďobnosť proti zatekaniu vody IPX5 -Zabudovaná vyťahovacia ručná sprcha pod komorou zariadenia -Mocné funkcie – navigovanie postupu pri inštalácii zariadenia po jednotlivých krokoch. -Mocné funkcie – pomocou naskenovania QR kódu si môže užívateľ stiahnuť do svojho mobilného telefónu / tabletu, alebo iného zariadenia príručky na obsluhu, pozrieť si inštruktážne videa, novinky, medzinárodné recepty, atď.á vyťahovacia ručná sprcha pod komorou zariadenia <p>komunikácia v českom/slovenskom jazyku celkový prívod plynu - max 33kW Spotreba plynu - min 3,6m3/h , max 3,8 m3/h Spotreba elektriny - max 1,3kW / 230V Teplotný rozsah - min 50°C, max 300°C Vonkajšie rozmery - min 860/760/1040 mm Vonkajšie rozmery - max 880/790/1070 mm</p>								0,00 €	
87.01	922612	OPBATRSU61011	Electrolux Professional	PODSTAVBA OTVORENÁ, 6&10X1/1 KONVEKTOMATY	príslušenstvo pre pozíciu 87	705	865	763,5	1			554,70 €	554,70 €	
88		EXISTUJÚCI		KONVEKTOMAT, PL, 20XGN1/1 PLNOPROGRAMOVATEĽNÝ		911	864	1794	1	54	1,8	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa	
88.01		EXISTUJÚCI		ZAVÁŽAČI VOZÍK S KLIETKOU, 20X1/1, ROZTEČ 63MM		545	790	1700	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa	
88.02		EXISTUJÚCI		ZAVÁŽAČI VOZÍK S KLIETKOU, 20X1/1, ROZTEČ 63MM		545	790	1700	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa	
88.03		EXISTUJÚCI		Automatický zmäččovač	príslušenstvo pre pozíciu 87 A 88	245	480	560	1		0,06	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa	
95		EXISTUJÚCI		SMAŽIACA PÁNVIČKA, PL, , MOTOROVÁ		900	856	900	1	15	0,5	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa	
96	391158	E9WNTNDN000	Electrolux Professional	NEUTRÁLNY DIEL S UZAVRETÝM ČELOM, Š. 400MM	Neutrálne modul bez podstavby, s uzavretým predným panelom, šírka modulu 400mm. Celonerezová konštrukcia, hrúbka vrchnej dosky 2mm. Bočné hrany proavouhľé pre ľahšie zostavovanie varného bloku.	400	930	250	1			451,50 €	451,50 €	
97	391153	E9BAND0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 400MM	Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 400mm. Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy.	400	785	600	1			353,46 €	353,46 €	

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
98	6775.000	MGP600	ASCOBLOC	SMAŽIACA PÁNVIČA, PL., MOTOROVÁ	<p>Plynová smažičia pánevica</p> <p>Dve smažiče nezávislé zóny, samostatne ovládateľné, termostaticky kontrolované od 50 do 260 C°</p> <p>Dva samostatné horáky</p> <p>Vaňa pánevica vyrobená z nerezovej ocele</p> <p>Dno vane vyrobené zo sendviču - nerezova oceľ a meď (kvôli požadovanej rýchlosti a rovnomernosti rozvážania tepla)</p> <p>Maximálny rozdiel medzi teplotou v strede vane a rohoch vane 18 C°</p> <p>Dno vane pokryté špeciálnym povrchom proti pripáleniu (pri vysmážaní rezňov, palacinek, zemiakových placiek)</p> <p>Poistka zastavenia vyklápania , keď veko je zatvorené</p> <p>Poistka na vypnutie horákov (automatické) pokiaľ sa panvica vyklápa</p> <p>Možnosť varenia v dvoch úrovniach v GN nádobách - kapacita 2xGN1/1</p> <p>Nerezový pánt uchytienia veka k panvici</p> <p>Vyklápanie motoricke</p> <p>Rozmery minimálne 1150/850/850 mm</p> <p>Rozmery maximálne 1250/950/900 mm</p> <p>Minimálny využiteľný objem 45 L</p> <p>Minimálny celkový objem 60 L</p> <p>Maximálny príkon plyn 19 kW</p> <p>Maximálny príkon elektro 0,6 kW/230V</p>	1200	856	900	1	17	0,5	19 264,00 €	19 264,00 €
100	391154	E9BANH0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 800MM	<p>Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 800mm.</p> <p>Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy.</p> <p>Minimálne rozmery 800/780/600</p> <p>Maximálne rozmery 800/800/570</p>	800	785	600	1			448,92 €	448,92 €
101	391160	E9WTNHN000	Electrolux Professional	NEUTRÁLNY DIEL S UZAVRETÝM ČELOM, Š. 800MM	<p>Neutrálny modul bez podstavby, s uzavretým predným panelom, šírka modulu 800mm.</p> <p>Celonerezová konštrukcia, hrúbka vrchnej dosky 2mm.</p> <p>Bočné hrany proavouhlé pre ľahšie zostavovanie varného bloku.</p> <p>Minimálne rozmery 800/900/250</p> <p>Maximálne rozmery 800/950/280</p>	800	930	250	1			663,92 €	663,92 €
102	391121	E9BSEHIRFR	Electrolux Professional	VARNÝ KOTOL, EL, 150L, NEPRIAMY OHREV, AUTOMAT, Š.800	<p>Elektrický varný kotol s nepriamym ohrevom.</p> <p>-Úžitkový objem 100-145 litrov.</p> <p>-Šírka modulu 800mm.</p> <p>-Ťahaná vložka z kyselinovzdornej ocele AISI316 - DIN 1.4404.</p> <p>-Priemer vložky: 600mm.</p> <p>-Napúšťanie teplej a studenej vody ovládané elektroventilom.</p> <p>-Nerezový vypúšťací ventil 2 " .</p> <p>-Ovládanie energoregulátora.</p> <p>-Vysoké energetické úspory vďaka regulácii výkonu pomocou tlakového spínača</p> <p>-Bezpečnostný ventil garantujúci správnu úroveň tlaku v plášti.</p> <p>-Automatický odvzdušňovač medziplášťa pri prvom spustení zariadenia.</p> <p>-Automatické dopĺňovanie duplikátora.</p> <p>-Bezpečnostný termostat pre prípad prehriatiu kotla</p> <p>-Analogový manometer pre sledovanie tlaku v plášti</p> <p>-Vrchná doska vyrobená z nerez ocele 20/10 304 AISI</p> <p>-Vonkajšia konštrukcia vyrobená z nerez ocele AISI 304.</p> <p>-Špeciálna konštrukcia ovládacích prvkov zamedzujúce prieniku vody do vnútra zariadenia.</p> <p>-Bočné hrany pravouhlé - ľahké zostavovanie varného bloku.</p> <p>-Nastaviteľná výška nerezových nôh.</p> <p>-Ochrana proti prieniku vody IPX5.</p> <p>Minimálny využiteľný objem 140 L</p> <p>Minimálny objem náplne potrebný pre fungovanie kotla 70 L</p> <p>Maximálny využiteľný objem 150 L</p> <p>Minimálne rozmery 800/900/850</p> <p>Maximálne rozmery 800/950/900</p> <p>Celkový maximálny elektrický príkon 23 kW/400V</p>	800	930	850	1		21,5	5 878,96 €	5 878,96 €

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
105	391002	E9GCGH4C00	Electrolux Professional	SPORÁK,G4, BEZ PODSTAVBY, 800MM	<p>Plynový sporák</p> <ul style="list-style-type: none"> -Štyri otvorené horáky [3x6kW a 1x10kW], -Možnosť zmeny usporiadania horákov podľa prania zákazníka. -Celonerezová konštrukcia z AISI304, sila vrchnej dosky 2mm. -Optimalizované spaľovanie a rozptyl plameňa. Patentovaná konštrukcia horákov .. -Liatinové sporákové mriežky -Zapaľovanie pomocou chráneného večného plamienka. -Bezpečnostné prvky pre prípad zhasnutia plameňa alebo výpadku dodávky plynu. -Špeciálna konštrukcia ovládacích prvkov zamedzujúce prieniku vody do vnútra zariadenia. -Bočné hrany pravouhlé - ľahké zostavovanie do varného bloku. -Štandardné pripravenosť pre pripojenie na zemný plyn -Ochrana proti prieniku vody: IPX5 Minimálne rozmery 800/900/250 Maximálne rozmery 800/950/280 Maximálny plynový výkon 28kW Minimálny plynový výkon 30 kW Maximálna spotreba plynu 3.5 m3/h 	800	930	250	1	28		2 100,98 €	2 100,98 €
106	391154	E9BANH0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 800MM	<p>Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 800mm.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy. Minimálne rozmery 800/780/600 Maximálne rozmery 800/800/570 	800	785	600	1			448,92 €	448,92 €
108		EXISTUJÚCI		VARNÝ KOTOL, PLYN, 150L, NEPRIAMY OHREV, AUTOMAT, Š.800		800	930	850	1	24	0,1	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
109		EXISTUJÚCI		VARNÝ KOTOL, PLYN, 150L, NEPRIAMY OHREV, AUTOMAT, Š.800		800	930	850	1	24	0,1	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111		EXISTUJÚCI		MULTIFUNKČNÁ PÁNVICA TLAKOVÁ,PL,170L, SONDA, [H90]		1600	900	700	1	29	0,2	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111.01		EXISTUJÚCI		ZMIEŠAVACIA BATÉRIA [PÁKOVÁ] PRE TLAKOVÚ PÁNVICU		50	450	564	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111.02		EXISTUJÚCI		ZADNÝ PANEL SPŮDNÝ,1600MM,SKLOP . TLAKOVÁ PANVICA		1600	80	300	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111.03		EXISTUJÚCI		INTEGROVANÉ AUTO-NAPŮŠŤANIE [SV+TV], SKLOPNÉ MODELY		1	1	1	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111.06		EXISTUJÚCI		RÁM NA ZAVESENIE GN1/1, PRE TLAKOVÚ PÁNVICU		333	578	60	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111.07		EXISTUJÚCI		RÁM NA ZAVESENIE GN1/1, PRE TLAKOVÚ PÁNVICU		333	578	60	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111.08		EXISTUJÚCI		RÁM NA ZAVESENIE GN1/1, PRE TLAKOVÚ PÁNVICU		333	578	60	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111.09		EXISTUJÚCI		STIERKA PRE SITO NA NOKY		214	1,5	120	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
111.10		EXISTUJÚCI		SITO NA VÝROBU NOKŮ - 80/100L		610	220	60	1			nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
119	391000	E9GCGD2C00	Electrolux Professional	SPORÁK, G2X6KW, BEZ PODSTAVBY, 400MM	<p>Plynový sporák</p> <ul style="list-style-type: none"> -Dva otvorené horáky [2x6kW], -Celonerezová konštrukcia z AISI304, sila vrchnej dosky 2mm. -Optimalizované spaľovanie a rozptyl plameňa. Patentovaná konštrukcia horákov .. -Liatinové sporákové mriežky -Zapaľovanie pomocou chráneného večného plamienka. -Bezpečnostné prvky pre prípad zhasnutia plameňa alebo výpadku dodávky plynu. -Špeciálna konštrukcia ovládacích prvkov zamedzujúce prieniku vody do vnútra zariadenia. -Bočné hrany pravouhlé - ľahké zostavovanie do varného bloku. -Štandardné pripravenosť pre pripojenie na zemný plyn -Ochrana proti prieniku vody: IPX5 Minimálne rozmery 400/900/250 Maximálne rozmery 400/950/280 Maximálny plynový výkon 11kW Minimálny plynový výkon 13 kW Maximálna spotreba plynu 1.5 m3/h 	400	930	250	1	12		1 375,14 €	1 375,14 €
119.01	206290	WPIPEN900	Electrolux Professional	NÁSTAVEC TRUBKY VODOVODNÍ BATERIE, Ř.900	Sada spodných nástavcov pre vodovodnú batériu s otočným ramienkom [SV]	15	15	400	1			40,42 €	40,42 €
119.02	206289	H2ON700	Electrolux Professional	BATÉRIA [SV] OTOČNÉ RAMIENKO	Vodovodná batéria s otočným ramienkom na studenú vodu	45	500	753	1			308,74 €	308,74 €

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
120	391153	E9BAND0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 400MM	Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 400mm. Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy. Minimálne rozmery 400/780/600 Maximálne rozmery 400/800/570	400	785	600	1			353,46 €	353,46 €
121	391153	E9BAND0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 400MM	Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 400mm. Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy. Minimálne rozmery 400/780/600 Maximálne rozmery 400/800/570	400	785	600	1			353,46 €	353,46 €
122	391158	E9WTNDN000	Electrolux Professional	NEUTRÁLNY DIEL S UZAVRETÝM ČELOM, Š. 400MM	Neutrálny modul bez podstavby, s uzavretým predným panelom, šírka modulu 400mm. Celonerezová konštrukcia, hrúbka vrchnej dosky 2mm. Bočné hrany proavouhlé pre ľahšie zostavovanie varného bloku. Minimálne rozmery 400/900/250 Maximálne rozmery 400/950/280	400	930	250	1			451,50 €	451,50 €
123	391154	E9BANH0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 800MM	Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 800mm. Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy. Minimálne rozmery 800/780/600 Maximálne rozmery 800/800/570	800	785	600	2			448,92 €	897,84 €
124	391160	E9WTNH0000	Electrolux Professional	NEUTRÁLNY DIEL S UZAVRETÝM ČELOM, Š. 800MM	Neutrálny modul bez podstavby, s uzavretým predným panelom, šírka modulu 800mm. Celonerezová konštrukcia, hrúbka vrchnej dosky 2mm. Bočné hrany proavouhlé pre ľahšie zostavovanie varného bloku. Minimálne rozmery 800/900/250 Maximálne rozmery 800/950/280	800	930	250	2			663,92 €	1 327,84 €
125		EXISTUJÚCI		VARNÝ KOTOL, PLYN, 150L, NEPRIAMY OHREV, AUTOMAT, Š.800		800	930	850	1	24	0,1	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
126		EXISTUJÚCI		VARNÝ KOTOL, PLYN, 150L, NEPRIAMY OHREV, AUTOMAT, Š.800		800	930	850	1	24	0,1	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa
				DIETNÁ KUCHYŇA									
133	371113	E7BANH0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA, 800MM, BEZ DVIEROK	Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 800mm. Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy. Minimálne rozmery 800/7500/600 Maximálne rozmery 800/650/570	800	550	600	1			335,40 €	335,40 €
134	371025	E7IREH4000	Electrolux Professional	SPORÁK,CERAN-4, BEZ PODSTAVBY, 800MM	Sporák so sklokeramicou varnou doskou, v prevedení bez podstavby. -Šírka modulu 800mm. -4 dvojkruhové varné zóny, príkon každej zóny 2.2kW, priemer 230mm. -9 stupňov výkonu - výkonový regulátor. -Svetelná indikácia zvyškového tepla. -Odolná sklokeramicá doska CERAN® - sila 6mm, vsadená do nerezového rámu vyrobeného z jedného kusu - sila plechov 1.5mm. -Bezpečnostný termostat -Celonerezová konštrukcia z AISI304 a AISI430, leštenie Scotch Brite. -Bočné hrany pravouhlé. Tvar zadnej strany usposobený pre jednoduchý rozvod médií pri inštalácii pri stene . -Ochrana proti prieniku vody: IPX4 Minimálne rozmery 800/700/250 Maximálne rozmery 800/750/280 Celkový maximálny elektrický príkon : 9kW / 400V	800	730	250	1		8,8	2 590,32 €	2 590,32 €

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM	
142	391233	E9BSEHINFO	Electrolux Professional	VARNÝ KOTOL, EL, 60L, NEPRIAMY OHREV, AUTOMAT, Š.800	Elektrický varný kotol s nepriamym ohrevom. -Objem 40/60 litrov. -Šírka modulu 800mm. -Ťahaná vložka z kyselinovzdornej ocele AISI316 - DIN 1.4404. -Priemer vložky: 420mm. -Napúšťanie teplej a studenej vody ovládané elektroventilom. -Nerezový vypúšťací ventil 2 ". -Ovládanie energoregulátora. -Vysoké energetické úspory vďaka regulácii výkonu pomocou tlakového spínača -Bezpečnostný ventil garantujúci správnu úroveň tlaku v plášti. -Svetelná indikácia nutnosti doplnenie vody do duplikátora. -Bezpečnostný termostat pre prípad prehriatiu kotla -Automatický odvzdušňovač medziplášťa zapína sa pri prvom spustení zariadenia -Analogový manometer pre sledovanie tlaku v plášti -Vrchná doska vyrobená z nerez ocele 20/10 304 AISI -Vonkajšia konštrukcia vyrobená z nerez ocele AISI 304. -Špeciálna konštrukcia ovládacích prvkov zamedzujúce prieniku vody do vnútra zariadenia. -Bočné hrany pravouhlé - ľahké zostavovanie varného bloku. -Nastaviteľná výška nerezových nôh. -Ochrana proti prieniku vody IPX5. Minimálny využiteľný objem 40 L Minimálny objem náplne potrebný pre fungovanie kotla 30 L Maximálny využiteľný objem 60 L Minimálne rozmery 800/900/850 Maximálne rozmery 800/950/900 Celkový maximálny elektrický príkon 11 kW/400V	800	930	850	1			9,4	5 016,38 €	5 016,38 €
143	391160	E9WTNHN000	Electrolux Professional	NEUTRÁLNY DIEL S UZAVRETÝM ČELOM, Š. 800MM	Neutrálny modul bez podstavby, s uzavretým predným panelom, šírka modulu 800mm. Celonerezová konštrukcia, hrúbka vrchnej dosky 2mm. Bočné hrany pravoúhlé pre ľahšie zostavovanie varného bloku. Minimálne rozmery 800/900/250 Maximálne rozmery 800/950/280	800	930	250	1			663,32 €	663,32 €	
143a	391154	E9BANH0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 800MM	Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 800mm. Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy. Minimálne rozmery 800/780/600 Maximálne rozmery 800/800/570	800	785	600	1			448,92 €	448,92 €	
145	391158	E9WTNDN000	Electrolux Professional	NEUTRÁLNY DIEL S UZAVRETÝM ČELOM, Š. 400MM	Neutrálny modul bez podstavby, s uzavretým predným panelom, šírka modulu 400mm. Celonerezová konštrukcia, hrúbka vrchnej dosky 2mm. Bočné hrany pravoúhlé pre ľahšie zostavovanie varného bloku. Minimálne rozmery 400/900/250 Maximálne rozmery 400/950/280	400	930	250	1			451,50 €	451,50 €	
145a	391153	E9BAND0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 400MM	Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 400mm. Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy. Minimálne rozmery 400/780/600 Maximálne rozmery 400/800/570	400	785	600	1			353,46 €	353,46 €	
146		EXISTUJÚCI		SMAŽIACA PÁNVICA, EL, , MOTOROVÁ		1200	856	900	1		19	nenaceňuje sa	nenaceňuje sa	
148	391155	E9BANL0000	Electrolux Professional	PODSTAVBA BEZ DVIEROK, Š. 1200MM	Otvorená PODSTAVBA o šírke modulu 1200mm. Celonerezová konštrukcia, nastaviteľné nohy. Minimálne rozmery 1200/780/600 Maximálne rozmery 1200/800/570	1200	785	600	1			513,42 €	513,42 €	

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM	
149	391002	E9GCGH4C00	Electrolux Professional	SPORÁK,G4, BEZ PODSTAVBY, 800MM	<p>Plynový sporák</p> <ul style="list-style-type: none"> -Štyri otvorené horáky [3x6kW a 1x10kW], -Možnosť zmeny usporiadania horákov podľa prania zákazníka. -Celonerezová konštrukcia z AISI304, sila vrchnej dosky 2mm. -Optimalizované spaľovanie a rozptyl plameňa. Patentovaná konštrukcia horákov .. -Liatinové sporákové mriežky -Zapaľovanie pomocou chráneného večného plamienka. -Bezpečnostné prvky pre prípad zhasnutí plameňa alebo výpadku dodávky plynu. -Špeciálna konštrukcia ovládacích prvkov zamedzujúce prieniku vody do vnútra zariadenia. -Bočné hrany pravouhlé - ľahké zostavovanie do varného bloku. -Štandardné pripravenosť pre pripojenie na zemný plyn -Ochrana proti prieniku vody: IPX5 Minimálne rozmery 800/900/250 Maximálne rozmery 800/950/280 Maximálny plynový výkon 28kW Minimálny plynový výkon 30 kW Maximálna spotreba plynu 3.5 m3/h 	800	930	250	1	28			2 100,98 €	2 100,98 €
150	391158	E9WTNDN000	Electrolux Professional	NEUTRÁLNY DIEL S UZAVRETÝM ČELOM, Š. 400MM	<p>Neutrálny modul bez podstavby, s uzavretým predným panelom, šírka modulu 400mm.</p> <p>Celonerezová konštrukcia, hrúbka vrchnej dosky 2mm.</p> <p>Bočné hrany pravouhlé pre ľahšie zostavovanie varného bloku.</p> <p>Minimálne rozmery 400/900/250</p> <p>Maximálne rozmery 400/950/280</p>	400	930	250	1			451,50 €	451,50 €	
					STUDENÁ KUCHYŇA									
					VÝDAJ TABLET PACIENTI									
172	575 109 ATYP	KTTW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	<p>Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov.</p> <p>Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm</p> <p>Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm</p>	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €	
173	575 109 ATYP	KTTW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	<p>Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov.</p> <p>Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm</p> <p>Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm</p>	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €	
174	573778	TS-H2 18-33	B.Pro	VOZÍK NA OHREV TANIEROV 2X80 HLAVNÝCH TANIEROV	<p>Zásobník tanierov</p> <ul style="list-style-type: none"> -Staticky vyhrievateľný, -Druh ochrany: IP X5, Požiadavka na dodávku s kapučňou vyrobeného z PC, vrátane príchytky pre kryty s kapučňou, -Nastavenie teploty od +30 ° C do +110 ° C -Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii -Rúrky so štvorcovým prierezom, úplne odnímateľné -Systém Easy-Set pre jednoduché nastavenie pružiny -So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 -Kolieska s priemerom 125 mm, -4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy -Približne. 160 tanierov -gulatý: priem.18-33 cm -obdĺžnikový: max. 28 x 28 cm -Výška stohovania: -s krytom s kapučňou: 800 mm -bez krytu s kapučňou: 785 mm Rozmery minimálne 500/1050/1000 mm Rozmery maximálne 550/1090/1070 mm Minimálna kapacity 2x80 tanierov Maximálny príkon elektro 1,3 kW/230V 	520	1076	1030	1		1,2	1 857,14 €	1 857,14 €	

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
175	572154	SAW 3	B.Pro	POJAZDNÝ VODNÝ KUPEĽ 3 SAMOSTATNÉ OHREVNÉ VANE GN1/1	<p>Vyhrievaný vozík na podávanie jedál</p> <p>Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii</p> <p>Vozíky na podávanie jedál, vyhrievané, otvorené</p> <p>So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8</p> <p>Kolieska s priemerom 125 mm, 4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy</p> <p>Vyhrievané vane, ktoré je možné regulovať a ohrievať samostatne</p> <p>Teplotný rozsah +30 ° C až +95 ° C</p> <p>Chránené proti striekajúcej a striekajúcej vode [IP X5]</p> <p>3 jednotlivé vane GN1/1 s reguláciou teploty, môžu byť vyhrievané s ohrevom mokrý alebo suchý</p> <p>Kapacita: 3x GN 1 / 1-200 alebo jeho podskupiny</p> <p>Prevádzková výška: 900 mm</p> <p>Rozmery minimálne 1250/700/900 mm</p> <p>Rozmery maximálne 1300/750/950 mm</p> <p>Minimálna kapacity 3x GN1/1 využiteľná hĺbka 200mm</p> <p>Maximálny príkon elektro 2,2 kW/230V</p>	1276	714	933	1		2,1	1 757,75 €	1 757,75 €
176	573778	SAW 3	B.Pro	VOZÍK NA OHREV TANIEROV 2X80 HLAVNÝCH TANIEROV	<p>Zásobník tanierov</p> <p>-Staticky vyhrievateľný,</p> <p>-Druh ochrany: IP X5,</p> <p>Požiadavka na dodávku s kapučňou vyrobeného z PC, vrátane príchytky pre kryty s kapučňou,</p> <p>-Nastavenie teploty od +30 ° C do +110 ° C</p> <p>-Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii</p> <p>-Rúrky so štvorcovým prierezom, úplne odnimateľné</p> <p>-Systém Easy-Set pre jednoduché nastavenie pružiny</p> <p>-So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8</p> <p>-Kolieska s priemerom 125 mm,</p> <p>-4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy</p> <p>-Približne. 160 tanierov</p> <p>-gulatý: priem.18-33 cm</p> <p>-obdĺžnikový: max. 28 x 28 cm</p> <p>-Výška stohovania:</p> <p>-s krytom s kapučňou: 800 mm</p> <p>-bez krytu s kapučňou: 785 mm</p> <p>Rozmery minimálne 500/1050/1000 mm</p> <p>Rozmery maximálne 550/1090/1070 mm</p> <p>Minimálna kapacity 2x80 tanierov</p> <p>Maximálny príkon elektro 1,3 kW/230V</p>	520	1076	1030	1		1,2	1 857,14 €	1 857,14 €
177	574 904 ATYP	CHV 66/54 ATYP	B.Pro	VYHRIEVANÝ ZÁSObNÍK NA KOŠE [KONVENČNÝ OHREV] 1KS PRE OHREVNÉ PELETY 3 KUSY PRE POLIEVKOVÉ MISKY	<p>Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii</p> <p>Dávkovače košov, vyhrievané [konvekčné]</p> <p>So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8</p> <p>Kolieska s priemerom 125 mm, 4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy</p> <p>Chrániče rohov vo všetkých rohoch</p> <p>Robustná, ergonomická tlačná rukoväť CNS s integrovanou lištou nárazníka</p> <p>Chránené proti striekajúcej a striekajúcej vode [IP X5]</p> <p>Dávkovač košov,</p> <p>vyhrievanie [konvekčné] +30 ° C až +110 ° C</p> <p>uzavretý model, vč. kryt s kapučňou.</p> <p>Rozmery košíka: 650 x 530 mm</p> <p>Kapacita: 6 košov s 115 mm alebo 9 košov s výškou 75 mm</p> <p>Výška stohovania: s krytom: 680 mm</p> <p>bez krytu s kapučňou: 540 mm</p> <p>Easy-Set pre jednoduché nastavenie pružiny</p> <p>minimálne 1010/700/920 mm</p> <p>Rozmery maximálne 1050/730/950 mm</p> <p>Minimálna kapacity 9 košov s výškou 75mm</p> <p>Maximálny príkon elektro 1,9 kW/230V</p>	1038	714	931	4		1,8	2 549,64 €	10 198,56 €
	952030	952030	B.Pro	KOŠ NEREZOVÝ 650X530X75MM	príslušenstvo pre pozíciu 177	650	530	75	36			83,08 €	2 990,88 €

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
178	572154	SAW 3	B.Pro	POJAZDNÝ VODNÝ KUEPEĽ 3 SAMOSTATNÉ OHREVNÉ VANE GN1/1	Vyhrievaný vozík na podávanie jedál Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii Vozíky na podávanie jedál, vyhrievané, otvorené So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 Kolieska s priemerom 125 mm, 4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy Vyhrievané vane, ktoré je možné regulovať a ohrievať samostatne Teplotný rozsah +30 ° C až +95 ° C Chránené proti striekajúcej a striekajúcej vode [IP X5] 3 jednotlivé vane GN1/1 s reguláciou teploty, môžu byť vyhrievané s ohrevom mokrý alebo suchý Kapacita: 3x GN 1 / 1-200 alebo jeho podskupiny Prevádzková výška: 900 mm Rozmery minimálne 1250/700/900 mm Rozmery maximálne 1300/750/950 mm Minimálna kapacity 3x GN1/1 využiteľná hĺbka 200mm Maximálny príkon elektro 2,2 kW/230V	1276	714	933	1		2,1	1 757,75 €	1 757,75 €
179	572154	SAW 3	B.Pro	POJAZDNÝ VODNÝ KUEPEĽ 3 SAMOSTATNÉ OHREVNÉ VANE GN1/1	Vyhrievaný vozík na podávanie jedál Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii Vozíky na podávanie jedál, vyhrievané, otvorené So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 Kolieska s priemerom 125 mm, 4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy Vyhrievané vane, ktoré je možné regulovať a ohrievať samostatne Teplotný rozsah +30 ° C až +95 ° C Chránené proti striekajúcej a striekajúcej vode [IP X5] 3 jednotlivé vane GN1/1 s reguláciou teploty, môžu byť vyhrievané s ohrevom mokrý alebo suchý Kapacita: 3x GN 1 / 1-200 alebo jeho podskupiny Prevádzková výška: 900 mm Rozmery minimálne 1250/700/900 mm Rozmery maximálne 1300/750/950 mm Minimálna kapacity 3x GN1/1 využiteľná hĺbka 200mm Maximálny príkon elektro 2,2 kW/230V	1276	714	933	1		2,1	1 757,75 €	1 757,75 €
183	572154	SAW 3	B.Pro	POJAZDNÝ VODNÝ KUEPEĽ 3 SAMOSTATNÉ OHREVNÉ VANE GN1/1	Vyhrievaný vozík na podávanie jedál Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii Vozíky na podávanie jedál, vyhrievané, otvorené So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 Kolieska s priemerom 125 mm, 4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy Vyhrievané vane, ktoré je možné regulovať a ohrievať samostatne Teplotný rozsah +30 ° C až +95 ° C Chránené proti striekajúcej a striekajúcej vode [IP X5] 3 jednotlivé vane GN1/1 s reguláciou teploty, môžu byť vyhrievané s ohrevom mokrý alebo suchý Kapacita: 3x GN 1 / 1-200 alebo jeho podskupiny Prevádzková výška: 900 mm Rozmery minimálne 1250/700/900 mm Rozmery maximálne 1300/750/950 mm Minimálna kapacity 3x GN1/1 využiteľná hĺbka 200mm Maximálny príkon elektro 2,2 kW/230V	1276	714	933	1		2,1	1 757,75 €	1 757,75 €
184	569 770 ATYP	SW 8 x 5-3 ATYP	B.Pro	VOZÍK SERVÍROVACÍ 3-POLICOVÝ, 900 MM	Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Rám zo zváraných okrúhlych profilov o priem.25 mm. Bezošvové police s protihlukovou úpravou a dvakrát zahnutými okrajmi sú privarované k rámu. Držadlo na oboch stranách je predĺžením konštrukcia rámu. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou] o priem.125 mm s plastovými nárazníkmi. Rozmer polic 900x600 mm. Max.celková nosnosť: 100 kg rovnomerne rozložená.	995	695	816	1			318,46 €	318,46 €
185	383 736 ATYP	GSPV 8,0 ATYP	B.Pro	DOPRAVNÍK NA ROZDELOVANIE STRAVY-PÁSOVÝ 8M	Konštrukcia a prevodové ústrojenstvo z nerez ocele AISI304. Výškovo nastaviteľné nohy (+/- 15mm) zo štvorcových profilov [40x40mm] odolné proti chemikáliám a teplotám až 220 ° C. Ochranné lišty na oboch stranách pásu. Ovládacie box s ochranou proti IP65. Magnetický bezpečnostný vypínač. Bezpečnostné vypínače na oboch stranách dopravníka. Polyuretánový zváraný pás z jedného kusu s dvojitém vystužením. Nastaviteľná rýchlosť od 0-21 / min; Soft start / stop funkcie. Stop senzor na konci dopravníka. Dodávka vr. 16 el.zásuvek [Schuko typ IP55] pre napojenie zásobníka a výdajných vozíkov. Rozmery minimálne 8000/550/900 mm Rozmery maximálne 8200/580/900 mm Maximálny príkon elektro pásu 0,35 kW/230V	8000	550	900	1		0,25	14 340,50 €	14 340,50 €
185.01	999690	ATYP	B.Pro	POSTRANNÝ STOL K DOPRAVNÍKU	príslušenstvo pre pozíciu 185	550	350	115	1			840,65 €	840,65 €

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM	
186	574906	CE 66/54	B.Pro	ZÁSObNÍK NA KOŠE UZAVRETÝ NEVYHRIEVANÝ 1ks pre viečka polievka 1ks pre viečka hlavný tanier	Dávkovače košov, nevyhrievaný Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 Kolieska s priemerom 125 mm, 4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy Chrániče rohov vo všetkých rohoch Robustná, ergonomická tlačná rukoväť CNS s integrovanou lištou nárazníka. uzavretý Model Rozmer košíka: 650 x 530 mm Kapacita: 6 košov s 115 mm alebo 9 košov s výškou 75 mm Výška stohovania: s krytom s kapučňou: 680 mm bez krytu s kapučňou: 540 mm Rozmery minimálne 880/690/900 mm Rozmery maximálne 900/720/930 mm Minimálna kapacita 9 košov s výškou 75mm	885	700	911	2				1 503,28 €	3 006,56 €
	952030	952030	B.Pro	KOŠ NEREZOVÝ 650X530X75MM	príslušenstvo pre pozíciu 186	650	530	75	18			83,08 €	1 495,44 €	
187	575 109 ATYP	KITW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov. Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €	
188	574906	CE 66/54	B.Pro	ZÁSObNÍK NA KOŠE UZAVRETÝ NEVYHRIEVANÝ	Dávkovače košov, nevyhrievaný Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 Kolieska s priemerom 125 mm, 4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy Chrániče rohov vo všetkých rohoch Robustná, ergonomická tlačná rukoväť CNS s integrovanou lištou nárazníka. uzavretý Model Rozmer košíka: 650 x 530 mm Kapacita: 9 košov s výškou 75 mm Výška stohovania: s krytom s kapučňou: 680 mm bez krytu s kapučňou: 540 mm Rozmery minimálne 880/690/900 mm Rozmery maximálne 900/720/930 mm Minimálna kapacita 9 košov s výškou 75mm	885	700	911	1			1 503,28 €	1 503,28 €	
	952030	952030	B.Pro	KOŠ NEREZOVÝ 650X530X75MM	príslušenstvo pre pozíciu 187	650	530	75	10			83,08 €	830,80 €	
189	374093	TTW 20-115 MenuMobil Classic	B.Pro	PREPR. VOZÍK NA KOMPAKT TABLETY PRE 20KS IZOLOVANY	Prevedenie : Karoséria je zo všetkých strán uzavretá a celá vyrobená z CNS 18/10. Povrch je jemne brúsený. Skladaný podlahový panel je na spodnej strane vystužený pozdĺžnymi profilmi. Dvere sú dvojplášťové a zateplené polystyrénovými výplňami z tvrdej peny. Vnútorne a vonkajšie telo sú vertikálne spojené plastovými profilmi a sú tepelne odizolované. Bočné steny a stredná stena v priehradke skrine musia byť hladké a každá komora je vybavené odnímateľným vyberateľným policovým nerezovým regálom . Regál musí byť ľahko vyberateľný kóli jednoduchej sanitácii vnútorných strán komory. Na každom policovom regáli je 10 párov nosných konzol v tvare L vo vzdialenosti 115 mm. Samonosná stabilná konštrukcia zaisťuje použitie vonku aj vo vnútri prevádzky. Dvojstenné krídlové dvere sa musia dať otvoriť o 270° a bezpečne zaistiť na mieste pomocou odpruženého lisovaného plastového dielu na dne prepravného vozíka . Zamknuté otvorené dvere sú umiestnené vo vnútri nárazníka, aby sa zabránilo poškodeniu. Dvierka musia mať cneobvodový odnímateľný silikónový tesniaci profil. Zámok dverí, ktorý je namontovaný vertikálne v strede dverí, je samozatvárací a má integrovaný transportný zámok. Závesy dverí pre veľké zaťaženie sú zvárané a odolné voči nárazom, keďže sú vo vnútri nárazníka. použitie/ergonómia : Prepravný vozík na podnosy je určený na prepravu kompaktných podnosov. Je vybavený všestranným robustným nárazníkom, ktorý chráni vozík pred poškodením. Na každej z dvoch predných strán musia byť dve vertikálne, ergonomicky vyriešené rukoväte. Rukoväte na tlačenie sú umiestnené vo vnútri nárazníka, aby sa zabránilo pomliačdeniu rúk pri prejazde dverami a úzkymi uličkami. Rukoväte na tlačenie musia byť dostupné aj pri otvorených dverách. Prepravný vozík podnosu musí byť možné presúvať pomocou 2 pevných koliesok a 2 otočných koliesok s brzdou, Ø 200 mm, puzdro z nehrdzavejúcej ocele	1122	783	1636	13			3 962,97 €	51 518,61 €	

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM		
	V POZ. 189		B.Pro		Technické špecifikácie : Materiál: Chromniklová oceľ 18/10, materiál č. 1.4301 polyetylén (PE) izolačný materiál Dvere a steny: polystyrénové panely z tvrdej peny (30 mm) Hmotnosť: cca max 126 kg Kapacita: 2x10 kompaktných tabletov rozmery 395x310x100 mm Typ vkladania: pozdĺžne vkladanie vzdialenosť medzi L profilmi vnútorného policového regálu: 115 mm Počet úložných komôr: 2 Počet krídlových dverí: 2 Dizajn interiéru: Hygienický dizajn HS, podľa DIN 18865-9 Rozmery minimálne 1120/770/1610 mm Rozmery maximálne 1150/790/1660 mm Minimálna kapacita 20 izolovaných tabletov										
189.1	999690	999690	B.Pro	PRÍSLUŠENSTVO - HORNÝ KRYT S OCHRANOU ROHOV PRE PREPRAVU V NÁKLADNOM AUTE	príslušenstvo pre pozíciu 189				13			530,10 €	6 891,30 €		
190	374093	TTW 20--115 MenüMobil Classic	B.Pro	PREPR. VOZÍK NA KOMPAKT TABLETY PRE 20KS IZOLOVANY	Prevedenie : Karoséria je zo všetkých strán uzavretá a celá vyrobená z CNS 18/10. Povrch je jemne brúsený. Skladaný podlahový panel je na spodnej strane vystužený pozdĺžnymi profilmi. Dvere sú dvojplášťové a zateplené polystyrénovými výplňami z tvrdej peny. Vnútorne a vonkajšie telo sú vertikálne spojené plastovými profilmi a sú tepelne odizolované. Bočné steny a stredná stena v priehradke skrine musia byť hladké a každá komora je vybavené odnímateľným vyberateľným policovým nerezovým regálom . Regál musí byť ľahko vyberateľný kóli jednoduchej sanitácii vnútorných strán komory. Na každom policovom regáli je 10 párov nosných konzol v tvare L vo vzdialenosti 115 mm. Samonosná stabilná konštrukcia zaisťuje použitie vonku aj vo vnútri prevádzky. Dvojstenné krídlové dvere sa musia dať otvoriť o 270° a bezpečne zaisťiť na mieste pomocou odpruženého lisovaného plastového dielu na dne prepravného vozíka . Zamknuté otvorené dvere sú umiestnené vo vnútri nárazníka, aby sa zabránilo poškodeniu. Dvierka musia mať celoobvodový odnímateľný silikónový tesniaci profil. Zámok dverí, ktorý je namontovaný vertikálne v strede dverí, je samozatvárací a má integrovaný transportný zámok. Závesy dverí pre veľké zaťaženie sú zvárané a odolné voči nárazom, keďže sú vo vnútri nárazníka. použitie/ergonómia : Prepravný vozík na podnosy je určený na prepravu kompaktných podnosov. Je vybavený všestranným robustným nárazníkom, ktorý chráni vozík pred poškodením. Na každej z dvoch predných strán musia byť dve vertikálne, ergonomicky vyriešené rukoväte. Rukoväte na tlačenie sú umiestnené vo vnútri nárazníka, aby sa zabránilo pomliaždeniu rúk pri prejazde dverami a úzkymi uličkami. Rukoväte na tlačenie musia byť dostupné aj pri otvorených dverách. Prepravný vozík podnosu musí byť možné presúvať pomocou 2 pevných koliesok a 2 otočných koliesok s brzdou, Ø 200 mm, puzdro z nehrdzavejúcej ocele	1122	783	1636	13					3 962,97 €	51 518,61 €
	V POZ. 190		B.Pro		Technické špecifikácie : Materiál: Chromniklová oceľ 18/10, materiál č. 1.4301 polyetylén (PE) izolačný materiál Dvere a steny: polystyrénové panely z tvrdej peny (30 mm) Hmotnosť: cca max 126 kg Kapacita: 2x10 kompaktných tabletov rozmery 395x310x100 mm Typ vkladania: pozdĺžne vkladanie vzdialenosť medzi L profilmi vnútorného policového regálu: 115 mm Počet úložných komôr: 2 Počet krídlových dverí: 2 Dizajn interiéru: Hygienický dizajn HS, podľa DIN 18865-9 Rozmery minimálne 1120/770/1610 mm Rozmery maximálne 1150/790/1660 mm Minimálna kapacita 20 izolovaných tabletov										
190.1	999690	999690	B.Pro	PRÍSLUŠENSTVO - HORNÝ KRYT S OCHRANOU ROHOV	príslušenstvo pre pozíciu 190				13			530,10 €	6 891,30 €		

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
196	575 109 ATYP	KTTW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov. Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €
197	575 109 ATYP	KTTW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov. Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €
198	575 109 ATYP	KTTW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov. Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €
199	575 109 ATYP	KTTW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov. Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €
200	575 109 ATYP	KTTW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov. Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €
201	573778	TS-H2 18-33	B.Pro	VOZÍK NA OHREV TANIEROV 2X80 HLAVNÝCH TANIEROV	Zásobník tanierov -Staticky vyhrievateľný, -Druh ochrany: IP X5, Požiadavka na dodávku s kapučňou vyrobeného z PC, vrátane príchytky pre kryty s kapučňou, -Nastavenie teploty od +30 ° C do +110 ° C -Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii -Rúrky so štvorcovým prierezom, úplne odnímateľné -Systém Easy-Set pre jednoduché nastavenie pružiny -So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 -Kolieska s priemerom 125 mm, -4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy -Približne. 160 tanierov -gulať: priem.18-33 cm -obdĺžnikový: max. 28 x 28 cm -Výška stohovania: -s krytom s kapučňou: 800 mm -bez krytu s kapučňou: 785 mm Rozmery minimálne 500/1050/1000 mm Rozmery maximálne 550/1090/1070 mm Minimálna kapacity 2x80 tanierov Maximálny príkon elektro 1,3 kW/230V	520	1076	1030	1		1,2	1 857,14 €	1 857,14 €
202	575 109 ATYP	KTTW 4 ATYP	B.Pro	PREPRAVNÝ VOZÍK NA 56 IZOL. TABLETOV,OTVORENÝ	Konštrukcia z nerez ocele AISI304. Dve bočnice a 4 roštové police pre 56 izolovaných podnosov [spodný a horný diel], skladaných vertikálne vedľa seba. 4 otočné kolieska [z toho 2 s brzdou], priem.125 mm, vr.gumových nárazníkov. Rozmery minimálne 1550/600/1650 mm Rozmery maximálne 1680/690/1800 mm	1620	650	1700	1			1 384,60 €	1 384,60 €
203	572154	SAW 3	B.Pro	POJAZDNÝ VODNÝ KUPEL 3 SAMOSTATNÉ OHREVNÉ VANE GN1/1	Vyhrievaný vozík na podávanie jedál Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii Vozíky na podávanie jedál, vyhrievané, otvorené So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 Kolieska s priemerom 125 mm, 4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy Vyhrievané vane, ktoré je možné regulovať a ohrievať samostatne Teplotný rozsah +30 ° C až +95 ° C Chránené proti striekajúcej a striekajúcej vode [IP X5] 3 jednotlivé vane GN1/1 s reguláciou teploty, môžu byť vyhrievané s ohrevom mokry alebo suchy Kapacita: 3x GN 1 / 1-200 alebo jeho podskupiny Prevádzková výška: 900 mm Rozmery minimálne 1250/700/900 mm Rozmery maximálne 1300/750/950 mm Minimálna kapacity 3x GN1/1 využiteľná hĺbka 200mm Maximálny príkon elektro 2,2 kW/230V	1276	714	933	1		2,1	1 757,75 €	1 757,75 €

Pos	Code	Model	DODÁVATEĽ	POPIS	POVINNÁ CHARAKTERISTIKA	ŠÍRKA	HĽBKA	VÝŠKA	MN	PLYN	ELEKTRO	CENA KS	CENA CELKOM
242	573778	TS-H2 18-33	B.Pro	VOZÍK NA OHREV TANIEROV 2X80 TANIEROV HLBOKÝCH	Zásobník tanierov -Staticky vyhrievateľný, -Druh ochrany: IP X5, Požiadavka na dodávku s kapučňou vyrobeného z PC, vrátane príchytky pre kryty s kapučňou, -Nastavenie teploty od +30 ° C do +110 ° C -Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii -Rúrky so štvorcovým prierezom, úplne odnímateľné -Systém Easy-Set pre jednoduché nastavenie pružiny -So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 -Kolieska s priemerom 125 mm, -4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy -Približne. 160 tanierov -gulatý: priem.18-33 cm -obdĺžnikový: max. 28 x 28 cm -Výška stohovania: -s krytom s kapučňou: 800 mm -bez krytu s kapučňou: 785 mm Rozmery minimálne 500/1050/1000 mm Rozmery maximálne 550/1090/1070 mm Minimálna kapacity 2x80 tanierov Maximálny príkon elektro 1,3 kW/230V	520	1076	1030	1		1,2	1 857,14 €	1 857,14 €
245	573778	TS-H2 18-33	B.Pro	VOZÍK NA OHREV TANIEROV 2X80 TANIEROV PLYTRKÝCH	Zásobník tanierov -Staticky vyhrievateľný, -Druh ochrany: IP X5, Požiadavka na dodávku s kapučňou vyrobeného z PC, vrátane príchytky pre kryty s kapučňou, -Nastavenie teploty od +30 ° C do +110 ° C -Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele odolnej voči korózii -Rúrky so štvorcovým prierezom, úplne odnímateľné -Systém Easy-Set pre jednoduché nastavenie pružiny -So syntetickými kolieskami, odolné proti korózii v súlade s DIN 18867-8 -Kolieska s priemerom 125 mm, -4 kolieska riadenia, z toho 2 brzdy -Približne. 160 tanierov -gulatý: priem.18-33 cm -obdĺžnikový: max. 28 x 28 cm -Výška stohovania: -s krytom s kapučňou: 800 mm -bez krytu s kapučňou: 785 mm Rozmery minimálne 500/1050/1000 mm Rozmery maximálne 550/1090/1070 mm Minimálna kapacity 2x80 tanierov Maximálny príkon elektro 1,3 kW/230V	520	1076	1030	1		1,2	1 857,14 €	1 857,14 €
UMÝVANIE STOLOVÉHO RIADU ZAMESTNANCI													
259		EXISTUJÚCI		PRIECH.UMÝVAČKA, IZOL,ESD,0-LIME,FILTR,DÁVK.		752	755	2273	1		12,9	nenacehuje sa	nenacehuje sa
259A		EXISTUJÚCI		Automatický zmäččovač	Automatický zmäččovač pre konvektomaty, s automatickou regeneráciou živicovej náplne	245	480	560	1		0,06	nenacehuje sa	nenacehuje sa
				SKLAD OBALOV									
				PRIJEM TOVARU									
				CHLADIACI BOX PRIRUCNY									
				SKLAD ZELENINY									
				PRÍPRAVOVNÁ ZELENINY HRUBÁ									
				SKLAD SUCHÝ									
				UPRATOVACKA									
				SKLAD CHEMIE									
				SKLAD ŠPINAVÉ PRÁDLO									
				SKLAD ČISTÉ PRÁDLO									
				ODPADKY									
				SATNA ZENY									
				SATNA MUZI									

ČASŤ E	CENA ZA TECHNOLÓGIU bez DPH	414 060,05 €
	CENA ZA MONTÁŽ bez DPH	5 000,00 €
	CENA CELKOM bez DPH	419 060,05 €

